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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO, REALIZADA NO 
DIA 01 DE JULHO DE 2024

No dia primeiro de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas e trinta 
minutos, realizou-se a 4ª reunião extraordinária do Colegiado da Escola de Educação, do ano 
de 2024, por meio da plataforma virtual do Google Meet. Estiveram presentes os professores: 
Adriana  Rocha  Bruno,  Adrianne  Ôgeda  Guedes,  Alberto  Roiphe  Bruno,  Andréa  Thees, 
Carlos  Antonio  Diniz  Junior,  Claudia  de  Oliveira  Fernandes,  Gabriela  Barreto  da  Silva 
Scramingnon, Léa Velocina Vargas Tiriba, Maria Alice de Moura Ramos, Priscilla Menezes 
de Faria e a Técnica em Assuntos Educacionais Hérica Aguiar do Nascimento. Justificaram a 
ausência,  as  professoras:  Maria  Luiza  Sussekind  (férias),  Maria  Auxiliadora  Delgado 
Machado  (motivos  de  saúde),  Marcela  Afonso  Fernandez  (motivos  de  saúde)  e  Adriana 
Hoffman (Banca de mestrado). Após cumprimentar a todos, a professora Cláudia de Oliveira 
Fernandes, substituta da Direção da Escola de Educação, deu início à reunião. Pauta única: 
aprovar a Comissão Julgadora do EDITAL DE SELEÇÃO Nº 01/2024 – Coordenador 
de Curso – UAB/UNIRIO do LIPEAD. Os professores Carlos Antonio Diniz Junior, Maria 
Alice  de  Moura Ramos,  Maria  Auxiliadora  Delgado Machado,  Maria  Luiza  Sussekind e 
Priscilla  Menezes  de  Faria  se  prontificaram a  participar  da  Comissão  Julgadora.  Após  a 
discussão  no  Colegiado,  ficaram  aprovados  como  membros  da  Comissão  Julgadora  do 
referido  edital  os  seguintes  professores:  Carlos  Antonio  Diniz  Junior,  Maria  Alice  de 
Moura Ramos e Priscilla Menezes de Faria e as professoras Maria Auxiliadora Delgado 
Machado e Maria Luiza Sussekind como suplentes caso seja necessário. Nada mais havendo 
a  tratar,  a  professora  Cláudia  de  Oliveira  Fernandes,  substituta  da  direção  da  Escola  de 
Educação, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião,  da qual, para constar, foi 
lavrada e digitada a presente Ata, com o auxílio da servidora Hérica Aguiar do Nascimento, 
que,  após  ser  submetida  à  aprovação  do  Colegiado  da  Escola,  será  por  ela  assinada  e 
arquivada.
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